
Protokoll vid Årsmöte för AIK Fotbollsförening 
 
Tid: 2023-03-09 kl 18:00 
Plats: Solna Gymnasium, Råsundavägen 82, Solna 
 
§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Robert Falck hälsar de närvarande medlemmarna välkomna och öppnar mötet. 
 
 
§ 2 Justering av röstlängd 
Styrelsen yrkar att röstlängden ska justeras i enlighet med närvaron i det digitala röstsystemet 
Suffra. Vid denna tidpunkt var 135 röstberättigade medlemmar inloggade i Suffra. 
 
Årsmöte beslutar 
— att röstlängden därmed är justerad. 
 
 
§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande  
 
Anders Apell meddelar att kallelse till årsmötet publicerades på föreningens hemsida den 23 
februari. Vi samma tidpunkt publicerades även årsredovisning, årsberättelse, 
revisionsberättelse, verksamhetsplan, budget och motionssvar samt valberedningens förslag 
till styrelse och revisorer. Styrelsen valt att kalla till ett s.k hybridmöte, där man kan delta såväl 
fysiskt som digitalt. 
 
Årsmöte beslutar 
— att årsmötet ska anses vara behörigen utlyst. 
 
Årsmöte beslutar 
— att fastställa den föreslagna föredragningslistan. 
 
 
§ 4 Val av 
a) ordförande 
Valberedningens Axel Granath föreslår Daniel Torbjörnsson. 
 
Årsmöte beslutar 
— att välja Daniel Torbjörnsson till ordförande för mötet.  
 
b) sekreterare för mötet 
Valberedningens Axel Granath föreslår Robert Andersson.  
 
Årsmöte beslutar 
— att välja Robert Andersson till sekreterare för mötet. 
 
 
§ 5 Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera årsmötesprotokollet  
Valberedningen föreslår Marcus Teilman och Andreas Wassenius att väljas som 
justeringsmän, att jämte ordföranden justera årsmötesprotokollet, tillika rösträknare.  
 
Årsmöte beslutar 
— att välja Marcus Teilman och Andreas Wassenius till justeringsmän tillika rösträknare. 



 
§ 6 Framläggande av årsredovisning och koncernredovisning samt 
årsberättelse  
Fredrik Söderberg föredrar årsberättelse. 
Håkan Strandlund föredrar årsredovisningen.  
 
Årsmöte beslutar 
— att lägga årsredovisningen och årsberättelsen till handlingarna. 
 
 
§ 7 Rapport från den bolagiserade verksamheten 
Manuel Lindberg rapporterar från verksamheten i aktiebolaget.  
 
Årsmötet beslutar 
— att lägga rapporten till handlingarna. 
 
 
§ 8 Revisorernas berättelse för föreningen och i koncernen 
Föreningens revisor Josefine Fors föredrar revisionsberättelsen.  
 
Årsmötet beslutar 
— att anse revisionsberättelsen som föredragen och lägga den till handlingarna. 
 
 
§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning samt koncernresultat- och 
koncernbalansräkning 
Josefine Fors föreslår att resultat- och balansräkningen ska fastställas.  
 
Årsmöte beslutar   
— att fastställa resultat- och balansräkningen per den 31 december 2022. 
 
 
§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för föreningsstyrelsen för den tid revisionen avser 
Josefine Fors föreslår att föreningsstyrelsen ska beviljas ansvarsfrihet. 
 
Årsmöte beslutar  
— att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 1 januari – 31 december 2022. 
 
 
§ 11 Fastställande av arvode för revisorerna 
Valberedningen föreslår arvode för revisorerna i enlighet med löpande räkning.  
 
Årsmöte beslutar   
— att bifalla valberedningens förslag till beslut. 
 
 
§ 12 Fastställande av årsavgift 
Styrelsen föreslår att årsavgiften ska fastställas till 0 kronor.  
 
Årsmöte beslutar 
— att fastställa årsavgiften till 0 kronor 
 
 



§ 13 Motioner till årsmötet   
a) Motion gällande namnbyte på AIK Solna FK 
Timmy Asklund har skrivit en motion om att AIK Solna FK bör byta namn, och att styrelsen får 
i uppdrag av årsmötet att tänka ut ett annat namn till talangföreningen som inte innehåller 
något ortsnamn, 
Timmy Asklund föreslår att motionen ska bifallas. 
Styrelsen föreslår att motionen ska avslås.  
 
Årsmöte beslutar 
— att bifalla styrelsens förslag och därmed avslå motionen. 
 
b) Motion gällande namnbyte på AIK Solna FK 
Claes Remiertz m.fl har skrivit en motion om att årsmötet ska ge styrelsen för AIK Fotboll och 
klubbens ledning i uppdrag att anta ett nytt namn för den nya talangföreningen och som är 
antaget senast till AIK Fotbolls nästa årsmöte. Det nya namnet ska inte innehålla namn på 
någon stadsdel eller geografiskt område. Om AIK Fotboll inte själva kan fatta beslut och 
genomföra namnbytet så ska AIK Fotboll verka för att det nya namnet antas av styrelsen i AIK 
Solna FK senast till AIK Fotbolls nästa åresmöte. 
 
Styrelsen föreslår att motionen ska bifallas 
 
Årsmöte beslutar  
— att bifalla styrelsens yrkande och bifalla motionen 
  
c) Motion gällande tröjnummer 1 
Tim Edberg har skrivit en motion om att AIK Fotbolls förstemålvakt alltid ska spela i tröja 
nummer 1. 
Styrelsen föreslår att motionen ska avslås.  
 
Årsmöte beslutar 
— att bifalla styrelsens förslag och därmed avslå motionen. 
 
d) Motion gällande absolut sittplats 
Svante Holmström har skrivit en motion om att AIK Fotboll bör införa en långsidessektion där 
det är förbjudet att stå upp under matcherna och där biljetter och årskort säljs med det 
förbehållet, samt att AIK beslutar att visa spelet på storbildsskärmen även under matchminut 
27. 
Styrelsen föreslår att motionen ska avslås. 
 
Årsmöte beslutar 
— att bifalla styrelsens förslag och därmed avslå motionen. 
 
 
§ 14. Fastställande av mål, verksamhetsplan och behandling av budget 
Manuel Lindberg föredrar styrelsens förslag till mål och verksamhetsplan. 
Håkan Strandlund föredrar styrelsens förslag till budget.  
 
Årsmöte beslutar 
— att fastställa mål, verksamhetsplan och budget i enlighet med styrelsens förslag 
 
 
 
 



§ 15. Val av 
 
a) ordförande i FS för en tid av ett år 
Valberedningen föreslår Robert Falck att väljas som ordförande för en tid av ett år.  
 
Årsmöte beslutar   
—  att välja Robert Falck som ordförande för en tid av ett år. 
 
b) halva antalet övriga ledamöter i FS för en tid av två år 
Valberedningen föreslår att fem styrelseledamöter ska väljas för en tid av två år, Anders Apell, 
Tomas Franzen, Kerem Yazgan, Stefan Lundin och Robert Lison Svanström. 
 
 Årsmöte beslutar 
—  att välja Anders Apell, Tomas Franzen, Kerem Yazgan, Stefan Lundin och Robert Lison till 
ledamöter för en tid av två år. 
 
 
c) två revisorer, varav minst en skall vara auktoriserad, jämte två suppleanter, 
varav minst en skall vara auktoriserad, för en tid av ett år 
Valberedningen föreslår att Josefin Fors väljs som auktoriserad revisor, med Grant Thornton 
Sweden som suppleant, samt att Peo Lindholm väljs som förtroendevald revisor med Henrik 
Lannér som suppleant. 
 
Årsmöte beslutar 
—   att välja Josefine Fors som auktoriserad revisor med Grant Thornton Sweden AB som 
suppleant. 
—  att välja Peo Lindholm som företroendevald revisor med Henrik Lannér som suppleant. 
 
d) tre till fem ledamöter i VB (av vilka en ordförande) för en tid av ett år 
Carl Jurell föreslår att välja Axel Granath, Raoul Mehta, Cecilia Tengmark och Einar Thodal-
Ness till valberedning, med Axel Granath som ordförande.  
 
Årsmöte beslutar 
—   att välja Axel Granath som ordförande i valberedningen, med Raoul Mehta, Cecilia 
Tengmark och Einar Thodal-Ness som övriga ledamöter. 
 
 
§ 16 Övriga frågor 
 
a) Styrelsens avrapportering av arbetet med motioner från tidigare årsmöten 
Anders Apell föredrar styrelsens arbete med motionen angående anmodan till AIK FFs styrelse 
att utreda bolagiseringen av elitverksamheten och styrelsens slutsats. 
Anna Magnusson föredrar styrelsens arbete kring motionen om VAR-frågan. 
 
b) Information om valet av ordförande i Svenska Fotbollförbundet 
Robert Falck föredrar styrelsens arbete kring valet av ny ordförande i Svenska 
Fotbollförbundet.  
 
§ 17 Mötets avslutande 
Mötet förklaras avslutat av föreningens ordförande Robert Falck. 
 

 



 

________________________  _________________________ 
Mötesordförande   Mötessekreterare  
Daniel Torbjörnsson   Robert Andersson 
 
 
 
 
_________________________  _________________________ 
Justeringsman   Justeringsman 
Andreas Wassenius   Marcus Teilman 
 
 


